

OBRAZLOŽENJE

Nacrta prijedloga Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje grada Vrbovca za 2022. godinu

Obrazloženje razloga i ciljeva koji se žele postići donošenjem akta

Zakon o zaštiti od požara („Narodne novine“, broj 92/10) propisuje da jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na temelju procjene ugroženosti od požara donose godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje područje za čiju provedbu će osigurati financijska sredstva. Godišnji provedbeni planovi unapređenja zaštite od požara gradova i općina donose se na temelju godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara županije na čijem prostoru se nalaze.

Sukladno donesenom Programu aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2022. godini, Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Zagrebačke županije za 2022. godinu, KLASA: 021-04/21-01/06, URBROJ: 238/1-01-21-63 od dana 30. studenoga 2021, Procjeni ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Grad Vrbovec, Gradsko vijeće Grada Vrbovca donosi Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Vrbovca za 2022. godinu sa ciljem postizanja učinkovitije i efikasnije razine zaštite od požara i tehnoloških eksplozija na području Grada Vrbovca, na osnovu predloženih organizacijskih, tehničkih i urbanističkih mjera.

Zakonom o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine", broj 25/13 i 85/15) propisana je obveza jedinicama lokalne samouprave da u svrhu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, javno objave na internetskim stranicama, na lako pretraživ način i u strojno čitljivom obliku nacрте općih akata kojima se uređuju pitanja od značenja za život lokalne zajednice odnosno kojima se utječe na interese građana i pravnih osoba. Svrha savjetovanja je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi predloženih mjera. Obzirom na navedeno te hitnost donošenja akta, predlaže se u postupku donošenja Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje grada Vrbovca za 2022. godinu provesti skraćeni postupak javnog savjetovanja od 15 dana.